

КОМИТЕТ ПО ТРОФИ-РЕЙДАМ НА КВАДРОЦИКЛАХ
Федерация Мотоциклетного Спорта
Российской Федерации



188686, ЛО, Всеволожский р-н, дер. Разметелево, ул. Дерибасовская, дом 11
Тел.: +7(931) 968-34-07 Электронная почта: pismo@atv-mfr.ru

ПРОТОКОЛ № 1

ЗАСЕДАНИЯ КОМИССИИ СПОРТИВНЫХ КОМИССАРОВ

Комитета по трофи-рейдам Федерации Мотоциклетного спорта Российской Федерации

Телефонная конференция

23 апреля 2018 г.

Время открытия заседания - 19 часов 00 минут

Присутствовали члены Комиссии Спортивных Комиссаров: Новиков Сергей Михайлович, Мирончик Андрей Владимирович, Дмитриев Игорь Иванович
Кворум 100 (Сто) %.

Секретарь собрания: Буйко Михаил Анатольевич

Повестка дня:

1. Рассмотрение коллективного обращения участников спортивных соревнований Ветка Сакуры 2018 на решение организаторов об отмене контрольного времени и пенализации за не взятие контрольных точек.
2. Внесение изменений в правила проведения трофи-рейдов в 2018 году;

По первому вопросу повестки дня:

Слушали: Дмитриева Игоря Ивановича, который сообщил, что несмотря на то, что наличие победителей в командном зачете отборочного этапа Чемпионата России положительно влияет на имидж и репутацию данного спортивного соревнования решение организаторов противоречит опубликованному частному регламенту данного спортивного соревнования, в котором не предусмотрены отмена контрольного времени и пенализации на не взятие контрольных точек больше допустимого максимума. Таким образом, в случае получения официального протеста от участников командного зачета 1-го отборочного этапа Чемпионата России, результаты командного зачета должны быть аннулированы и зачет должен быть признан несостоявшимся.

Результаты голосования: «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержавшиеся» – нет.

Постановили: В случае поступления официального протеста от участников командного зачета 1-го отборочного этапа Чемпионата России, результаты командного зачета должны быть аннулированы и зачет должен быть признан несостоявшимся.


По второму вопросу повестки дня:

Слушали: А.В. Мирончика, который предложил внести изменения в действующие правила проведения соревнований по трофи-рейдам с целью недопущения в будущем подобных ситуаций. Необходимо предусмотреть увеличение контрольного времени на один час (но не более 2-х часов), в случае, если в контрольное время финишировало менее 20% экипажей (но не менее 3-х экипажей), проехавших специальный участок согласно предписаниям легенды (с учетом максимального количества допустимых регламентом не взятых контрольных точек).

Результаты голосования: «за» - единогласно, «против» - нет, «воздержавшиеся» – нет.

Постановили: Поручить Буйко М.А. внести изменения в действующие правила проведения соревнований по трофи-рейдам и увеличение контрольного времени на один час (но не более 2-х часов), в случае, если в контрольное время финишировало менее 20% экипажей (но не менее 3-х экипажей), проехавших специальный участок согласно предписаниям легенды (с учетом максимального количества допустимых регламентом не взятых контрольных точек).. Обновленные правила проведения соревнований по трофи-рейдам опубликовать на сайте.

ВРИО Председателя Комитета по трофи-рейдам



А. В.Мирончик